





reproduce exact ceea ce i ese ir si prin urme nimeni nu ma... Ca concluziune, d. Boer... hă pe primul ministru de... ca, cu ocaziunea alege...

«Provedința», precum probează chitanțele casei de depuneri și consemnații No. 932, 2888, 8353, 9321 din 1884. Trebuie însă să recunoaștem că această considerabilă sporire se datorează...

urmă 6 luni spre a putea lua parte cu vot la adunarea generală, și a se întruni în aceea zi. Adunarea generală, conform statutelor, are a se pronunța asupra gestiunii «Provedinței» în anul 1884. Pentru aceasta cel întâi act din partea adunării va fi a desemna, conform statutelor, trei membri, cari vor avea a cerceta gestiunea «Provedinței» și a face apoi raportul adunării generale asupra gestiunii...

luf de d. Cairobi s'a respins cu 236 voturi contra 134. Camera a adoptat în urmă cu 216 voturi contra 121 o propunere a președintelui consiliului de miniștri cerând retragerea tuturor interpelărilor relative la agitațiile ce s'au produs în oare-cari universități până când ancheta va fi terminată...

EXPLICATIUNEA PROCEDURII CIVILE DE J. G. SANDULESCU-NĂNOVENU se află depusă spre vânzare la librăria Graevu vis-a-vis de Teatru cel mare.

VARIETAȚI

Nu glumiți cu pușca. — Un frunț de la batalionul 23 de vânători din Odorheiu a împușcat în casarmă pe doi vânători. Frunțul (conducătorul de patrulă) se întorose cu cei patru oameni ai săi de la patrulare din oraș și în loc să se așeze, începu a glumi cu un vânător, care se temea foarte mult de pușcă...

ULTIME ȘTIRI

Astă-seară, d. Caragiali va citi la Palatul Regal comedia sa «Dale carnavalului», premiată la ultimul concurs de direcțiunea teatrelor. În Craiova, va apărea, peste două sau trei zile, un nou organ de publicitate; titlul i va fi «Cântarul».

0 pungăși în Galeți. — Cu vaporul de la 4 ore, sosi alătării în Galați venind de la Isaccea, un negustor evreu din acei oraș, numit Pincus Hahamu, și debarcănd pleacă pe jos pe strada Portului spre a se duce la magazinul d-lui Iacob Nedel, de unde avea să cumpere marfă pentru prăvălia sa din Isaccea.

Pe când urca dealul din port, își înainte un pușcăș evreu, tânăr și curățel îmbrăcat, care prefăcându-se că-l cunoaște îl întreabă de unde vine și ce are să facă în Galați. Pincus Hahamu i răspunse cu naivitate ceea ce avea să facă și unde se ducea. Atunci pușcășul i sfătui să apuce pe alt drum spre a eși mai lesne de la d. Nedel de oare-ce dealul fiind mare și el (negustorul din Isaccea) bătrân i va fi anevoale d'a se urca, oferindu-se în același timp pușcășul să-l conducă...

Am crezut și am sperat, că numărul membrilor «Provedinței» va merge din an în an crescând, și că nu numai din București, dar și din alte orașe ale țării, dd. comercianți și industriași erau să dorească a se propune a fi membri, spre a contribui astfel la întemeierea unui institut de folos. — Dacă speranța și credința noastră par a nu se fi împlinit, preferim a atribui aceasta nu unei neferite indeferințe, ci poate lipsei oare-cărui măsuri, din destul de bine chibzuite, pentru a face cât mai mulți membri, precum și lipsei unui concurs mai călduros din partea vechilor membri.

NOTIȚE LITERARE

Recenziile științifice, anul III, No. 2 are sumarul: 1. Geometrie. Elementele lui Eudide de G. I. Roșiu. — 2. Geometrie analitică. O problemă generală de G. Climescu. — 3. Cosmografie. XI. Calendarul grigorian de G. I. Lucescu. — 4. Probleme rasolvente. — 5. Probleme propuse. 6. Indreptare.

Organul societății farmacistilor din România (foare pentru știință, artă și interesele farmaceutice) anul V, No. 3, are acest sumar: Necrolog. — Avis membrilor societății. — Revista (Sentența contra lui Rozici) — Proceșul-verbal de la 25 Februarie. — Desbaterile urmate în Cameră asupra articolului 82—88 din legea sanitară. — Legea nouă sanitară și farmaceutică. — Revista specială: Cocaína. — Buletine bibliografice. — Formule. — Anunțuri.

Serviciul telegrafic al „Rom. Lib.” 23 Martie 1885 — 9 ore dimineața. Berlin, 22 Martie. Impăratul, puțin indispus în urma unei răceli, n'a primit azi de cât felicitările familiei regale și ale prinților străini. Suakim, 22 Martie. Pierderile Engleșilor în lupta de Vineri au fost de 21 morți și vre-o 50 de răniți. Se ateaptă noi combateri cu însurgenții. Roma, 22 Martie. Camera deputaților a discutat ieri chestiunea agrară. D. Depretis a declarat că nu primește nici o sporire a drepturilor asupra cerealelor. O moțiune făcută contra Cabinetu-

PROVEDINȚA

Dare de seamă către adunarea generală asupra gestiunii și administrării institutului de bine-facere Provedința pe anul 1884. Comitetul de administrație al institutului de bine-facere «Provedința», îndeplinește îndatorirea pusă prin art. 14 al. j. din statutele «Provedinței», făcând darea de seamă asupra administrației «Provedinței» — în anul 1884 — Această dare de seamă este a treia, — de la înființarea «Provedinței». Din situațiile alăturate se poate oricine convinge că fondul «Provedinței» s'a mărit în anul 1884. De vreme ce la finea anului 1883 «Provedința» avea ca avere suma de lei 46,064 bani 65, la 31 Decembrie 1884 Provedința are lei 72,604, bani 60, ceea ce se constituie o sporire a fondului «Provedinței» cu lei 26,539, bani 65. Averele «Provedinței» arată consistență din efecte, și anume înscrisele funciare rurale și în acțiunile a băncii naționale, cumpărate în urma încuviințării comitetului de administrație, conform statutelor. — Toate efectele sunt depuse la casa de depuneri și consemnații pe numele institutului

